

除夕之夜

星海艺校五年级二班 董小凡 指导教师 史崇敏



时间过得飞快,一转眼,我们又迎来了兔年。夜幕刚一降临,此起彼伏的鞭炮声就在远处近处响起,浓浓的年味也在空气中渐渐弥漫开来。我们全家欢聚在一起,共同渡过这辞旧迎新的欢乐时刻。

妈妈和奶奶准备了丰盛的晚餐,我们边吃边聊,边喝边笑。我给大家讲我们学校发生的趣事,逗得大家哈哈大笑;爸爸妈妈说了说这一年的工作情况和我们国家发生的大事;爷爷奶奶鼓励我要好好学习,希望我健康成长,取得更加优异的成绩。鞭

炮声越来越密集,越来越响亮,温馨快乐的除夕之夜就像载着幸福甜蜜的小河,在我心里缓缓流淌着,我觉得一颗心就像泡在蜜里一样甜。就这样说着笑着,时间不知不觉间就到了八点。我打开电视机,和全家人一起观看春节联欢晚会。

与往年的春节联欢会相比,今年的晚会更加贴近我们普通人的生活,西单女孩和旭日阳刚民工组合的歌声让我很感动,而民工街舞团的表演则让我感到很振奋,热血沸腾。他们都是生活在

我们身边的最普通的人,可是他们却因为对生活的无比热爱而创造了成功的奇迹,感动了无数人。我不禁为他们大声喝彩!

在众多精彩的节目中,我最喜欢的是一个变金鱼的魔术节目。舞台上放着一个大鱼缸,鱼缸里自由自在地游着金鱼,看上去和姥姥养的金鱼一样。可随着魔术师的手在鱼缸上方挥舞着,奇迹就发生了,金鱼们瞬间就变成了训练有素的“士兵”,在“指挥官”的指挥下,在鱼缸里有组织有纪律地变换着

各种队形,雄赳赳气昂昂地接受观众的检阅。“多么神奇的金鱼仪仗队!”我情不自禁地为它们叫好,也为魔术师精湛的技艺啧啧称叹!接下来的表演更加神奇,魔术师来到一幅“金鱼戏莲”的画前,画里面有两条惟妙惟肖的金鱼在莲花间嬉戏,真是一幅好画。可就这么一幅画能变出什么花样呢?我正纳闷,魔术师的精彩表演就让我惊奇地合不拢嘴了。只见他把双手捂在一条金鱼上,在慢慢把手合拢着拿起来,画上的金鱼就不见了,而魔

术师的手里却变出一条活蹦乱跳的金鱼。虽然明知道是魔术,可我却分明觉得就是画上的金鱼从画里游了出来,太神奇了!我们全家都被魔术师的精彩表演征服了,真是让人大开眼界。我在心里琢磨着怎么把姥姥的金鱼好好训练训练,也要当一名神气的“指挥官”。

新年的钟声敲响了,兔年蹦蹦跳跳着来到了我们身边,我又长大了一岁!“新的一年,我要像活泼可爱的小兔子一样,健康快乐地成长,努力学习,不断进步!”我在心里为自己加油!

包饺子

南通路小学五年级二班 校园小记者 蔡依霏

大年三十,人人都会吃饺子,我也不例外。可光会吃饺子,不会包饺子是不行的!今天,我就当了一回小厨师,包了一回饺子。

傍晚,妈妈端了一盆已经调好的饺子馅,和一盆和好的面,放到我面前说:“我们包饺子吧?”我高兴地跳了起来说:“好耶好耶!”妈妈慢慢地把面拿了出来,说:“包饺子的第一步我们要揉面,像我这么做。”妈妈用手抓在面的一头,用手一摁,再换个方向揉,一会儿就揉好了。我学着妈妈的动作,仔细地干了起来。“第二步,应该把面擀成一根粗细均匀的条儿,再用刀切成平均的方块儿。”我照着妈妈的动作,

我也把面揉成条形,再用刀切成方块按成了圆形。“第三步,擀饺子皮。”看着妈妈熟练的动作,我拿起来就擀,我擀出来的左一块右一块,和一堆堆烂泥巴似的。终于,我们要包饺子了。妈妈给我做了一个示范,拿起一个饺子皮放在手中,又拿起勺子,盛了一勺饺子馅儿放在上面,一按,一个漂亮的饺子包出来了,我也学着妈妈的样子,呀,饺子皮破了一个好大的洞洞,这可怎么办呢?看着妈妈做得那么简单,怎么到我这里就不听话了呢?不管了,我拿起下一个饺子皮又小心翼翼地盛了一点馅儿,一按,这次成功了,虽然不露馅了,但是怎么看怎么觉

得不顺眼,太瘪瘪了,因为菜又少了,我的倔脾气上来了,我又拿起一个饺子皮,心想这次馅儿弄多点就行了,我又盛了一大勺馅儿放在饺子皮中间,两手一按,这次更糟糕了,馅儿多了,菜都跑出来了,就这样我包出来的饺子歪歪扭扭,奇形怪状,放在妈妈包的饺子队伍里,和“小丑”一样。

等到饺子下锅了,妈妈把“小瘦子”和“小胖子”放进锅里,过了一會兒,饺子出锅了,我看着这些怪怪的饺子,自己都笑了,可是我吃得很香,看来家长都是很辛苦的,我一定要多帮家长干些力所能及的活儿,分担一下家长的辛苦。

过年啦

莱山区实验小学五年级五班 校园小记者 修欣

过年啦!大家开始忙碌起来了:有的领着孩子去买新衣服;有的张贴春联和年画;有的走街串巷去拜年;还有的到朋友家去拉家常……

我们一家老小全出动啦!弟弟去买鞭炮;我在贴春联;爸爸和妈妈买年货;奶奶做鱼;爷爷扫院子……总之,我家没有一个闲着的。

到了八点,我们一家挤在炕上,观看春节晚会,吃着可口的饺子,喝着美味的饮料,一会儿目不转睛,一会儿捧腹大笑。

大年初一,我们这一些孩子们收到了一把的压岁钱,吃了一嘴糖,到处给长辈,亲戚拜年,转悠了一上午才回家。中午,大家吃着新鲜的鱼,可口的虾,美味的鸡翅。

过年带来的不仅是惊喜,还有快乐。

春节时的长江路

开发区一小三年六班 校园小记者 魏瑶

长江路是烟台开发区的主线路。横跨东西,是烟台开发区的血脉与骨架。少了它,烟台开发区就少了一番美景。

白天的长江路车水马龙,车流如潮。五颜六色的汽车在长江路上奔驰着。每辆车里都

装载着快乐、幸福、平安,由长江路奔向四面八方。长江路两旁一座座摩天大楼拔地而起,像一个个巨人俯视着川流不息的车辆和满脸微笑的人们。他们肯定在想人们为什么那么高兴,人们用爽朗的笑声告

诉了他们:因为热闹的春节就快来临了!

晚上的长江路是灯的海洋。长江路上每盏车灯都闪得如此耀眼,灿烂。沉睡的草丛里藏着一盏盏五光十色的霓虹灯,把繁华的长江路点

缀成如同星星的世界,仿佛像一条银河镶嵌在烟台开发区中。

长江路的美景天天都有,只要我们保护环境美景就无处不在,无时不有。我相信长江路会变得更加迷人!



雪

工人子女小学五年级四班 校园小记者 尹清红



雪来了,悄悄地来了……鹅毛般的大雪从天空上飘飘洒洒地落下。

雪,是调皮的,它们四处地寻找降落的好地点。有的慢慢地飘荡,飘到了屋顶上,给房顶的红砖瓦换上了新的服装;有的被风一刮,刮到了路边已经光秃秃的小树上,为小树增添了一份生机;有的没把握好方向,一头栽进了小池塘中,接着冒出一些小小的泡泡;还有的落到了汽车奔驰的

马路上,瞬间化为水滴……

雪,是美的。在农民的眼里,雪是美的,因为雪可以给庄稼盖上棉被,抵抗深冬的寒意,迎来收获的喜悦;在大人们的眼里,雪是美的,因为看着雪景可以解去他们心中的忧愁,化愁为喜;在孩子们的眼里,雪是美的,因为在雪地里打雪仗,堆雪人是快乐无比的……

雪还在下着,悄然无声地下着……

拔河比赛

莱山区实验小学三年级三班 校园小记者 林欣璐

指导老师 杨伟静

星期三下午,天气晴朗,阳光明媚。我们三年级七个班在学校操场上举行了一场激烈的拔河比赛。

我们班和三年级七班比赛,我们三年级三班选了三十名同学代表,他们镇定自若的神色告诉我们:我们一定能赢!只见他们紧握绳子,全神贯注,两脚一前一后,身体向后倾斜。比赛开始了,随着清脆的哨声,同学们竭尽

全力,使劲往后拉。啦啦队的同学虽然没有参加比赛,但依然热情高涨,我们已经跳起来,拍着手,并喊“三班,加油!”绳子中间的红球花时而向左,时而向右,最后终于慢慢移到了我们班这边,胜利已经向我们招手了。我们喊得更起劲了,参加比赛的同学也更用力了。“耶!我们赢了!”比赛结束后,我们这才发现手已经拍红了,嗓子也

喊哑了,但我们啦啦队并不在乎这些。我们一起欢呼雀跃。刚刚在给我们班加油助威的班主任和任课老师也高兴地笑了。

最后尽管我们班没有得到到年级第一名,但是,同学们已经尽了最大的努力,以后我们将更加注意同学间的配合,争取下次取得好成绩。

